

ಹೈಟೆಕ್ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ನಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಸಚಿವ ಸತೀಶ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಚಾಲನೆ

ಯಮಕನಮರಡಿ: ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲೂಕಿನ ಯಮಕನಮರಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ದಿ. 08 ರಂದು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮಂಜೂರಾದ 1 ಕೋಟಿ 50 ಲಕ್ಷ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಮಂಜೂರಾದ ಹೈಟೆಕ್ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ ನಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಸಚಿವ ಸತೀಶ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಿದರು. ನಂತರ ಸಚಿವ ಸತೀಶ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಮಾತನಾಡಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಶಿಕ್ಷಕರು ವಹಿಸುವ ಪಾತ್ರದಷ್ಟೇ ಗ್ರಂಥಾಲಯಗಳು ಸಹ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುತ್ತವೆ. ಜ್ಞಾನಾರ್ಜನೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯಗಳು ಬಹುಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುತ್ತವೆ. ಇಂದು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಓದುವುದರಲ್ಲಿ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಸಚಿವ ಸತೀಶ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಯಮಕನಮರಡಿ ಗ್ರಾಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಸ್ಮಾ ಫನುಬಂದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜು ಕುಂದಿ, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್



ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಯ ನಾವಲಗಟ್ಟಿ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಚಿಂಗಲೆ, ಕಿರಗುಡಿ ರಜಮೂತ, ಈರಣ್ಣಾ ಬಿಸಿರೊಟ್ಟಿ, ರವೀಂದ್ರ ಜಿಂಜಾಳಿ, ಅಸ್ತಂ ಫಕಾಲ್, ಶೌಕತ ಖಾಜಿ, ಶರೀಫ ಬೇಸಾಬಿ, ವೇವಣ್ಣ ಹುನ್ನೂರಿಗಿರೀಶ ಮಿಶ್ರಿಕೋಟಿ, ಎಇಇ ಪ್ರವೀಣ ನಾಡಾಳಿ, ಬಸವರಾಜ ಶಿರಪ್ಪಗೋಳಿ, ಸಂಜಯ ಮಾಳಗಿ, ಪಿಡಿಒ ಎಸ್.ಎಸ್. ಡಂಗ, ಮೂಡಲಗಿ ಕನ್ನಡನ ಇಲಿಯಾಸ ಮೂಡಲಗಿ, ಸೇರಿದಂತೆ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕಣಬರ್ಗಿ ಲೇಔಟ್ ಕಾಮಗಾರಿ ಚಾಲನೆ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಶಾಸಕ ಅಸೀಫ್ (ರಾಜು) ಸೇಲ್, ಬೆಳಗಾವಿ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಶ್ರಮದಿಂದ ಕಣಬರ್ಗಿ ಲೇಔಟ್ ಕಾಮಗಾರಿ ಸುನಾರಂಭಗೊಂಡಿದ್ದು, ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು. ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆ ನಂತರ ಕಾಮಗಾರಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಚುರುಕುಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವ ಸತೀಶ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ



ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಬೆಳಗಾವಿ ನಗರದ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಯೋಜನೆ ಸಂಖ್ಯೆ 6 ಕಣಬರ್ಗಿ ಲೇಔಟ್ ನ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು. ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವ ಸತೀಶ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು, ಬೆಳಗಾವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಭೂ ಮಾಲೀಕರ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದ ವಸತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಯೋಜನೆ ಫಿರೋಜ್ ಸೇಲ್ ಶಾಸಕರಾದ ಸಮಯದ ಯೋಜನೆಯಾಗಿದೆ. ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಯೋಜನೆ ವಿಳಂಬವಾಗಿದ್ದು, ಈಗಿನ ಶಾಸಕ ಅಸೀಫ್ (ರಾಜು) ಸೇಲ್ ಶ್ರಮದಿಂದ ಕಣಬರ್ಗಿ ಲೇಔಟ್ ಕಾಮಗಾರಿ ಸುನಾರಂಭಗೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಶಾಸಕ ಅಸೀಫ್ (ರಾಜು) ಸೇಲ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಣಬರ್ಗಿ ಲೇಔಟ್ ಕಾಮಗಾರಿ ಸುನಾರಂಭಗೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಹು ಅಯುಕ್ತ ಶಕೀಲ್ ಅಹಮದ್, ಜಿಪಂ ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅರುಣ ಕಿಶಾಂಖರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಮುಖಂಡರು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇದ್ದರು.

ಎಂಸೆಸೆಆರ್ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಭೋಜನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ಬೈಲಹೊಂಗಲ: ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆರೋಗ್ಯಕರವಾಗಿ ಹಾಕಬೇಕು. ಸದಾ ಕ್ರೀಡಾಶಿಲ್ಪಿಗಳಾಗಿ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿದರೆ ಯಶಸ್ಸು ನಿಶ್ಚಿತ ಎಂದು ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕ ಕೆ.ಎಂ.ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಪುರಸಭೆ ಸಂಕಲಿತ ಶೂರ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಶೇಷ ಭೋಜನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಇಂದು ಮಾಡುವ ಕೆಲಸ ನಾಳೆ, ನಾಡಿದ್ದು ಮಾಡಿದರೆ ಆಯಿತೆಂದು ಆರೋಗ್ಯ ವಾದದ . ಇಂದಿನ ಕೆಲಸ ಈ ಕ್ಷಣವೇ ಮಾಡುವಂತಹ ಮನೋಭಾವನೆ ನಮ್ಮದಾಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು 20 ದಿನಗಳು ಬಾಕಿ ಎಂದು ನಡವಣಿಗೆಯನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಪ್ರತಿ ಕ್ಷಣ ಓದುವ ಹಂಬಲವನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರೂಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಸುಲಭವಾಗಿ ಯಶಸ್ಸು ಕಾಣಬಹುದು. ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಉಳವಪ್ಪ ತುರಮರಿ, ರಮೇಶ ಪಾಂಡಿಪ್ಪಾಡ ಮಾತನಾಡಿ, ನಿತ್ಯ ಬೆಳಗ್ಗೆ 8ಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಪರೀಕ್ಷೆ ಬರೆದ ತಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ರಸಭೋಜನ ಭೋಜನ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದು ಶ್ಲಾಘನೀಯವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಮುಖ್ಯಾಧ್ಯಾಪಕ ಎಂ.ಸಿ.ಹಂಗಳೆಗೆ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಚಿನ್ನಯ ಸಿದ್ದನವರ, ವರುಣ ಭಾವಿ,

ಉಗಾರ ಖುರ್ದ ಪುರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಗಮನಕ್ಕೆ

ಬೆಳಗಾವಿ,ಮಾ.: ಉಗಾರ ಖುರ್ದ ಪುರಸಭೆ 2024-25 ರ ಸಾಲಿನ ಆಸ್ತಿಕರ ಪಾವತಿಗೆ ಶೇ. 5 ರಷ್ಟು ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಕರದಾತರು ಅವಧಿ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ ಸ್ವಯಂ ಘೋಷಿತ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸುತ್ತಾರೆ. ಕರದಾತರು ತಮ್ಮ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಏ.30 ಒಳಗಾಗಿ ತುಂಬಿದರೆ ಶೇ. 5 ರಷ್ಟು ರಿಯಾಯಿತಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಮೇ, ಜೂನ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ದಂಡ ರಹಿತವಾಗಿ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ತುಂಬಲು ಅವಕಾಶವಿದ್ದು ಒಂದು ವೇಳೆ ವಿಳಂಬವಾದಲ್ಲಿ ಜುಲೈ,1 ರಿಂದ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಶೇಕಡಾ 2 ರಷ್ಟು ದಂಡ ತುಂಬ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುವುದು. ಆದ್ದರಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಆಸ್ತಿ ಮಾಲೀಕರು ತಮ್ಮ ಆಸ್ತಿಯ ಕುರಿತು ಪುರಸಭೆ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಸ್ವಯಂ ಘೋಷಿತ ಪಾರ್ಸರ್ ಪಡೆದು ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಪುರಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಆಸ್ತಿ ತೆರಿಗೆ ನೀರಿನ ಕರ, ಉದ್ಯೋಗ ಪರವಾರಣೆಗೆ ಶುಲ್ಕ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಎಲ್ಲಾ ಶುಲ್ಕ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಸ್ವೀಕೃತ ತಂತ್ರಾಂಶದ ಮೂಲಕ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಚಲನ ಮುಖಾಂತರ ಪಡೆದು ನೇರವಾಗಿ ನಿಗದಿತವಿಧಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ಅರಿವು-ನಿರವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ಯಂತ್ರಗಟ್ಟಿ: ನಿತ್ಯ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಬೇಕಾದ ಕಾನೂನು ಅರಿವು-ನಿರವು ತಿಳಿವಳಿಗೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಅಗತ್ಯ ಎಂದು ವಕೀಲರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರೇವತಿ ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು. ಸ್ಥಳೀಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕಿಯರ ವಸತಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ಅರಿವು-ನಿರವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ವಾತನಾಡಿ ದೆ. ತಾಯಿ ಗರ್ಭದಿಂದ ಸಾಯುವವರೆಗೂ ಕಾನೂನುಗಳ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದ್ದು, ಕಾನೂನು-ಕಾಯ್ದೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಸದೈ ತೋರಬಾರದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾನೂನಿನ ಅರಿವು ಇರುವವರು ಶೋಷಣೆಯಿಂದ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಕಾನೂನು ತಿಳಿಯದವರು ಸದಾ ಶೋಷಣೆಗೆ ಒಳಪಡುತ್ತಾರೆ. ಮಹಿಳೆಯರು ಸದಾ ಶೋಷಣೆಗೆ ಒಳಪಡುವ ವರ್ಗವಾಗಿದೆ. ಇದು ಸಲ್ಲದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸರ್ಕಾರಿ ಸಮಿತಿಗಳು, ಸಮಸಾಲು ಎನ್ನುವಂತೆ ಕಾನೂನುಗಳು ರಚನೆಯಾಗಿವೆ. ಕಾನೂನು ಪ್ರಕಾರ ಲಂಚ ಜಡುವುದು

ಬಸವೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ

ಯಂತ್ರಗಟ್ಟಿ: ಸಮೀಪದ ಸತ್ತಿಗೇರಿ ಗ್ರಾಮದ ಮಿಲ್ಲಾಣಟ್ಟಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದಲೇ ವಿವಿಧ ಧಾರ್ಮಿಕ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆದವು. ಭಕ್ತರು ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದಲೇ ಮಿಲ್ಲಾಣಟ್ಟಿ ಬಸವೇಶ್ವರರಿಗೆ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ, ಬಿಲ್ಲಾರ್ಚನೆ ಹಾಗೂ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ಜಾತ್ರೆ ನೋಡಲು ಅಪಾರ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಜನಸಮೂಹ ಮುಖಗೊಂಡಿತ್ತು. ಭಕ್ತರು ರಥೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಉತ್ಸುಕಿ-ಬಾಳೆಹಣ್ಣು ಎಸೆಯುವುದರ ಮೂಲಕ ಬಸವೇಶ್ವರರ ಭಕ್ತಿಗೆ ಪಾತ್ರರಾದರು.

ಅಕ್ಕಯ ಎರಮುಖ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಜನ್ಮ ದಿನ ಆಚರಣೆ

ಹುಕ್ಕೇರಿ: ತಾಲೂಕಿನ ಹೆಚ್ಚು ಗ್ರಾಮದ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಆದ ಯುವ ಮುಖಂಡ ಅಕ್ಕಯ ಎರಮುಖಿ ಅವರು ತಮ್ಮ 34ನೇ ಜನ್ಮ ದಿನವನ್ನು ವಿಭಿನ್ನ, ಸರಳ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಮುಖಿಯಾಗಿ ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಯುವ ಜನಾಂಗಕ್ಕೆ ಮಾದರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕುಟುಂಬ ಸಮೇತ ತೆರಳಿದ ಅಕ್ಕಯ ಎರಮುಖಿ ಅವರು ಗ್ರಾಮದ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ ಮಠದ ಕನ್ನಡ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಅಂಗನವಾಡಿ ಶಾಲೆ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸೇರಿದಂತೆ ಶಾಲಾ ಸಲಕರಣೆ ವಿತರಿಸಿದರು. ನಂತರ ಯಮಕನಮರಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಒಳಗೊಳಗಿನ, ಗರ್ಭಿಣಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಹೆಚ್ಚು-ಹೆಚ್ಚು ವಿತರಿಸಿದರು. ಬಳಿಕ ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಂವ್ ವಿಶೇಷಜೀತನ (ಬುದ್ಧಿಮಾಂದ್ಯ) ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪೌಷ್ಟಿಕ ಆಹಾರ, ಹಣ್ಣು, ಬ್ರೂಟ್ ವಿತರಿಸಿ ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಕೇಕ್ ಕತ್ತರಿಸಿ ಜನ್ಮ ದಿನ ಆಚರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಜೀವನದ ಸಾರ್ಥಕತೆ ಕಂಡುಕೊಂಡರು. ನಂತರ ಹುನ್ನೂರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ಮುಖಂಡರೊಂದಿಗೆ ನಡೆದ ಚರ್ಚಾಕೂ



ಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾದರು. ಮುಖಂಡರಾದ ಬಸವರಾಜ ತಳವಾರ, ಉಮೇಶ ಭೀಮಗೋಳಿ, ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಪಾನಸುಡಿ, ಅಶೋಕ ತಳವಾರ, ಗಣೇಶ ಕಾಂಬಳಿ, ದೀಪಕ ವೀರಮುಖಿ, ಅಪ್ಪಣ್ಣಾ ಖಾತೇದಾರ, ಶಂಕರ ವಿಠ್ಠಲನಾಯಕ, ಮಾರುತಿ ತಳವಾರ, ಪ್ರವೀಣ ಜಕ್ಕಪ್ಪಗೋಳಿ, ಸಂಜಯ ಜೀವನವರ, ರಮೇಶ ತಳವಾರ, ಮುತ್ತು ಕಾಂಬಳಿ, ಕಾಶಪ್ಪ ಹರಿಜನ, ಕುಮಾರ ತಳವಾರ, ಸಚಿನ್ ಚಿಂಚಣಿ, ಬಾಬು ಕಡಲಗಿ, ಪ್ರಕಾಶ ಕೋಳಿ, ಚಂದ್ರಕಾಂತ ವಾಡಕರಿ, ರೋಹಿತ ತಳವಾರ, ಅಮರ ಶಿಂಗಿ, ವಿನೋದ ಮಾಳಗಿ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನೇರ ಸಂದರ್ಶನ

ಗದಗ,ಮಾರ್ಚ್-11: ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಉದ್ಯೋಗ ವಿನಿಮಯ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಮಾರ್ಚ್ 14 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉದ್ಯೋಗ ವಿನಿಮಯ ಕಛೇರಿ ರೂಮ್ ನಂ 215 ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನ ಗದಗ ಇಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಲಾಮ ಲೈಫ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಟೆಲಿಕಾಲರ್, ಸೇಲ್ ಎಕ್ಸಿಕ್ಯೂಟಿವ್, ಡಾಟಾ ಕಲೆಕ್ಟರ್ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯೋಗಿ ಪೈನಾನ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಪಿಲ್ಡ್ ಕಡಿಟ್ ಆಫೀ ಸರ್, ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಹುದ್ದೆಗೆ ನೇರ ಸಂದರ್ಶನ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. 18 ರಿಂದ 30 ವರ್ಷದವರೆಗಿನ ಪಿಯುಸಿ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಪದವಿ ಪಡೆದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ವಿನ್ಯಾಹಿತಿಯ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ, ರೆಸೂಮೆ ಮತ್ತು ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ದ್ವಿಪ್ರತಿ ಝಾರ್ಕಾಗಲೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಭಾಗವಹಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೋಂದಣಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ 08372-22609, 6363330688 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಉದ್ಯೋಗಾಧಿಕಾರಿ ಬಸವಂತ ಪಿ ಎನ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬರಗಾಲ : ಸಹಾಯವಾಣಿ ಆರಂಭ

ಗದಗ ಮಾರ್ಚ್-ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೂರೈಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗಾಗಿ ಸಹಾಯವಾಣಿಗಳನ್ನು ತಾಲೂಕಾಂತರ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೈಶಾಲಿ ಎಂ.ಎಲ್. ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತಾಲೂಕಾಂತರ ಸಹಾಯವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು ಇಂತಿವೆ: ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ- 08372-239177 ; ಗದಗ-08372-250009 ; ಗಣೇಂದ್ರಾಡ ? 08381-262131 ; ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ- 08487-273272 ; ಮುಂಡರಗಿ- 08371-262237 ; ನರಗುಂದ-08377-245243 ; ರೋಣ- 08381-267239 ; ತಿರಹಟ್ಟಿ- 08487-242100. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಹಾಯವಾಣಿಯ ಸದುಪಯೋಗಪಡಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೈಶಾಲಿ ಎಂ.ಎಲ್. ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ಅಪರಿಚಿತ ವ್ಯಕ್ತಿ ಶವ ಪತ್ತೆ

ಬೆಳಗಾವಿ,ಮಾ.11:- ದೇಸೂರು ರೈಲು ನಿಲ್ದಾಣದ ಮಧ್ಯೆ ಮಾ. 10 ರಂದು ಚಲಿಸುತ್ತಿರುವ ರೈಲು ಗಾಡಿಯ ಮುಂದೆ ಬಿದ್ದು ಅಪರಿಚಿತ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮೃತಪಟ್ಟಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಬೆಳಗಾವಿ ರೈಲ್ವೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಮೃತನ ವಯಸ್ಸು 30 ರಿಂದ 35 ಎಂದು ಅಂದಾಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಎತ್ತರ 5ಅಡಿ7 ಇಂಚು , ಕಪ್ಪು ಮೈಬಣ್ಣ, ಮೈಯಿಂದ ಸದ್ದು, ಉದ್ದ ಮುಖ ಹಾಗೂ ದುಂಡು ಮೂಗು, ಕಪ್ಪು ಕೂದಲು, ಸಣ್ಣ ಕಪ್ಪು ಮಿಸೆ ದಾಡಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಹುಲ್ ಶರ್ಟ್ ಮತ್ತು ತಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಹಾಟ್ ಶರ್ಟ್, ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಹುಲ್ ಪ್ಯಾಂಟ್ ಕೋಲರಲ್ಲಿ ಕೆಂಪು ದಾರ ಧರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ಮೃತನ ಸಾರುಮಾರು ಕಂಡು ಬಂದಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿ ರೈಲ್ವೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ 0831-2405273 ಅಥವಾ ಪಿ.ಎಸ್.ಐ ಮೂಜಿಯೇ ನಂ 9480802127 ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಬೆಳಗಾವಿ ರೈಲ್ವೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಆರಕ್ಷಕ ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಳಗಾವಿ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಮ್ಯಾಜಿಕ್ ಶುರು



ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಚೇರಿಯ ಎಡಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಾಹನ ನಿಲುಕಡೆಗೆ ಶೆಡ್ ಇದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಕೆಲವು ಮರಗಳಿವೆ. ಶನಿವಾರ ಮರವೊಂದರಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ಒಂದು ಅಡಿ ಉದ್ದದ ಕಪ್ಪು ಗೊಂಬೆ ನೇತಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡುಬಂದಿದೆ. ಇದು ಸಂಚಲನ ಮೂಡಿಸಿತು. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅಟವಾಡಲು ಕೊಟ್ಟಿರತಿಯ ಚಿಕ್ಕ ಟಿಡಿ ಬೇಲ್ ನಂತೆ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದ ಗೊಂಬೆ ಬಾಯಲ್ಲಿ ಜೋಡಿ ಹಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದನ್ನು ನೋಡಿ ಹಲವರು ಬೆಚ್ಚಿಬಿದ್ದರು. ಇಂದು ಅವನಾಸ್ಥೆ ಇರುವುದರಿಂದ ಯಾರೋ ಮೂಢನಂ ಬಿಕೆಯಿಂದ ಈ ರೀತಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಚರ್ಚೆ ನಡೆದಿದೆ. ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಯ ನೆಲ ಅಂತಸ್ತಿನಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಕೇಂದ್ರವಿದೆ. ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ತಿದ್ದುಪಡಿ, ಲೈಟ್ ಬಿಲ್ ಮತ್ತಿತರ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಬೆಳಗಾವಿ ನಗರ ಹಾಗೂ ಹೊರವಲಯದಿಂದ ನತ್ಯ ನೂರಾರು ಜನರು ಈ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಕಪ್ಪು ಗೊಂಬೆಯನ್ನು ಕಟ್ಟಿದ ರೀತಿ ನೋಡಿ ಹಲವರು ಬೆಚ್ಚಿಬಿದ್ದರು. ಹಲವರು ಭಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.